

«АРТ-Центр плюс» 

МУЗЫКАЛЬНЫЙ КЛОНДАЙК

АНСАМБЛЬ НАРОДНОГО ТАНЦА "ВЕСЕЛАЯ КАРУСЕЛЬ"



Ансамбль народного танца "Веселая карусель" был создан на базе общеобразовательной школы №5 города Серпухова, Московской области. Сейчас в младшей группе занимаются дети тех родителей, которые сами когда то танцевали в коллективе. Руководитель Леонова Людмила Ивановна сама шьет костюмы, а родители покупают танцевальную обувь. Практически все ребята учатся на 4 и 5. Это первое условие, если решил заниматься в коллективе, танцы прежде всего помогают учиться, а не мешают. Хореографический коллектив не только принимает активное участие в культурной жизни школы, но и в городских, межрегиональных и областных мероприятиях. Является участником многих фестивалей и конкурсов, в том числе и международных, были в Болгарии, Словакии, Голландии, Франции, Польше. Имеет награды - грамоты, дипломы, кубки, лауреатства разных степеней.



Чем нам понравился ВАШ фестиваль? Самое главное! Никто не скучал по дому, никто не хотел уезжать!! В начале, все мечтали попасть на родину Александра Македонского, но обстоятельства сложились так, поехали в Польшу, на АРТИСТИЧЕСКОЕ ЛЕТО в рамках Международного проекта КАРАВАН КУЛЬТУРЫ. Были сомнения, многие отказались от поездки, а потом очень пожалели.



В чем же уникальность данного фестиваля и чем он так запомнился ребятам? ВАШ высокий профессионализм, высокая организация, продуманность каждой минуты пребывания, оперативное решение всех вопросов и проблем (всегда в сторону участников), Ваша искренность к нам. Вы сумели так доброжелательно расположить к себе местное население, даже на самом высоком уровне, что к нам тоже относились очень хорошо и радушно.



Дети в восторге, от родителей море благодарностей. Мы были и в Болгарии, и во Франции от других организаторов, но такого комфорта и организованности, не было нигде. Успели все и потанцевать, и отдохнуть, и покупаться. Никто не ожидал, что культурная сторона пребывания будет такой интересной, поселение Викингов, Щецинский замок поморских князей, музеи. Нам все понравилось. А чего только стоят мастер-классы с Ренатой! Когда мы собираемся в поездки, родителей всегда волнует вопрос питания и, когда в программе пишут «завтраки и обеды, без ужина», настораживает. И здесь ВЫ решили все оригинально. Нас то и дело угощали этим самым ужином, да и самим было очень интересно вечером посидеть в кафе (благо их здесь множество и цены на любой вкус). А уж завтраки и обеды были просто огромными и вкусными.



Уникальность местности (все здесь компактно), позволило нам самим гулять по городку, выбирать сувениры, кататься на аттракционах, кушать вкусное мороженое, побывать в сказочном лесе, зайти в костел, а какой уникальный пляж, чистейший песок, прозрачная вода. ЗДОРОВО!

Когда мы готовились к поездке (а я первый раз сама занималась всеми организационными вопросами, до этого занимались люди подготовленные), возникало так много вопросов, и всегда ВЫ призывали меня к спокойствию, говорили, что ВЫ рады нам помочь, не раздражались и действительно здорово помогали. Кстати, как и все сотрудники ВАШЕГО Арт-Центра. Я думаю, что это тоже очень важно, когда собираешься в поездку, ведь часто бывает, что по программе обещают одно, а на деле...

Уже в автобусе, по дороге домой, у многих ребят на глазах были слезы, «давайте вернемся обратно, так быстро закончилась сказка»... Огромное, огромное спасибо ВАМ! Мы обязательно приедем к ВАМ еще раз!

*Ансамбль народного танца "Веселая карусель"
Художественный руководитель — Леонова Людмила Ивановна
МОУ СОШ №5
Московская обл., г. Серпухов*

**Ближайшие фестивали и конкурсы в рамках
Международного Проекта „КАРАВАН КУЛЬТУРЫ”
(проживание, питание, участие*):**

3 – 7.12.2015 Рождественский фестиваль-конкурс на острове Волин. От 120 евро.
http://art-center.ru/events/rojdestvenskie_koncertu_v_voline/

4 – 7.05.2016 Фестиваль-конкурс Караван Культуры. Остановка в Римини. От 150 евро.
<http://art-center.ru/events/festivali-konkurs-v-ramkah-mezhdynarodnogo-proekta-karavan-kulityri-ostanovka-rimini/>

а также

17 – 21.03.2016 Фестиваль-конкурс Янтарные Веснушки. От 120 евро.

Июнь, июль, август 2016 – Артистическое лето. От 120 евро

Без ограничения возраста, все жанры, произвольная программа.

Возможность дистанционного участия.

Запрашивайте официальное приглашение и полную смету расходов для фестивалей в Польше, Германии, Италии.

Группа ВКонтакте <https://vk.com/cultcaravan>

Сообщество на Facebook <https://www.facebook.com/CultCaravan>

**Эти и другие фестивали-конкурсы в России и за рубежом,
также с возможностью дистанционного участия
смотрите на сайте ART-CENTER.RU
запрашивайте по эл. почте INFO@ART-CENTER.RU**

**ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО
"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КЛОНДАЙК"
ВСЕГДА В ПОТОКЕ ИНФОРМАЦИИ!**

Адрес редакции: 111397 Москва, Новогиреевская ул., д.28 Б, офис 39
Тел. +7 495 989 41 54, +7 499 785 13 87, +7 926 777 32 48
www.muzklondike.ru, muzklondike@mail.ru, info@muzklondike.ru